

Учиться на достойных примерах служения своему Отечеству

Юные казацата Мечетинского юрта посетили День открытых дверей 102-го мотострелкового полка в поселке Персиановском.

Члены казачьей детско-молодежной организации «Донцы» посетили 102 Слонимско-Померанский Краснознаменный орденов Суворова и Кутузова мотострелковый полк в поселке Персиановский, где состоялся День открытых дверей и присяга юношей-казаков призванных на воинскую службу.

В рамках мероприятий состоялась экскурсия по территории части, знакомство с вооружением, боевой техникой и условиями прохождения службы.

Гостям и военнослужащим части был представлен мастер-класс по казачьему боевому искусству и концерт ансамбля казачьей песни «Разродимая сторонка» Новочеркасского Дома культуры.





И. Василенко 2018



И. Василенко 2018



И. Василенко 2018

